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A Pilisi Parkerdõ Zrt. és a SZIE Tájépí-
tészeti és Településtervezési Karának
együttmûködése keretében tájépítész-
hallgatók õszi tervezési gyakorlatukon
a Hármashatár-hegyi Turistacentrum
ökoturisztikai fejlesztésére dolgoztak
ki koncepciótervet.

A Pilisi Parkerdõ Zrt. 2012-ben fogott
hozzá a Hármashatár-hegyi Kiránduló-
központ átalakításához, melynek ered-
ményeként a Guckler kilátó és erdei
iskola létesült, valamint megújult a tu-
ristaház, korszerûsítésre került a Han-
gár bistro és a rendezvényterem. 

A Parkerdõ szándéka, hogy a Kirán-
dulóközpontban és környékén tovább
bõvítse a látogatókat kiszolgáló ökotu-
risztikai létesítmények mennyiségét és
színvonalát. E cél érdekében tíz vég-
zõs tájépítész-hallgató kéthetes egyete-
mi mûhelygyakorlat keretében tájépí-
tészeti koncepciótervet készített a
Kirándulóközpont környékére. 

A hallgatói munkát a Pilisi Parkerõ
Zrt. részérõl Szabó Péter (a Budakeszi
Vadaspark igazgatója) és Kálmán Mik-
lós (beruházási és mûszaki osztályve-
zetõ), valamint a Kar részérõl Hubay-
né dr. Horváth Nóra tájépítész
irányította. 

A tervezési feladat a már jól mûkö-
dõ turisztikai kínálathoz illeszkedõ új
fejlesztési lehetõségek megfogalmazá-
sa és a terület környezetrendezése volt,
annak érdekében, hogy a Hármasha-
tár-hegy minél szélesebb rétegek

számára nyújtson színvonalas kikap-
csolódási lehetõséget. 

A tervezési követelmények között
szerepelt a védett természeti terület tá-
ji-természeti értékeinek, terhelhetõsé-
gének, érzékenységének a figyelembe-
vétele. Ehhez a Duna–Ipoly Nemzeti
Park munkatársa, Halász Antal (osz-
tályvezetõ) nyújtott útmutatást. A terü-
let turisztikai vonzerejének fokozását,
a látogatók tartózkodási idejének nö-
velését tûzte ki célul a tervezõcsapat. 

A hallgatók a tervezési terület minél
alaposabb megismerése érdekében a
Hármashatár-hegyen töltötték a gyakor-
lat elsõ hetét. Tesztelték a környék meg-
lévõ ökoturisztikai és gasztronómiai kí-
nálatát. A Hangár bistróban és az erdei
iskolában tett látogatások, kirándulások

és egy éjszakai túra segítették a ráhan-
golódást a tervezési feladatra. Az alapos
helyszíni vizsgálatokat a megóvandó ér-
tékek, a hiányosságok és a megoldandó
problémák elemzése követte. 

A tájtörténet és táji-természeti értékek
feltárására alapozva keresték a hallgatók
azokat a szimbólumokat, amelyekre a
Kirándulóközpont ökoturisztikai fejlesz-
tési koncepciója építhetõ. 

Megállapították, hogy a vitorlázóre-
pülésnek, a világháborús hadtörténeti
múltnak, a feltáruló panorámának, a
Guckler erdész által telepített fenyve-
seknek, valamint a Guckler kilátó jel-
legzetes, nyolcszög formavilágának kö-
szönheti a Hármashatár-hegy az
egyediségét. Ezeket a motívumokat te-
kintette a tervezõcsapat a hegy és a Ki-
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rándulóközpont identitását adó ele-
meknek, amelyekre a turisztikai arcu-
lat felépíthetõ.

A kidolgozott tájépítészeti koncep-
ció szerint a turistacentrum területén új
parkerdei berendezések és új tájékoz-
tatási rendszer, pihenõhelyek, temati-
kus játszótér várják majd a látogatókat. 

A turistaház körül családi-baráti
összejövetelek lebonyolítására alkal-

mas grillezõpavilonok létesülnek, me-
lyek tükrözik a kilátó nyolcszögletû
formavilágát. 

A terv a továbbiakban foglalkozik a
hegytetõn lévõ három világháborús lõ-
állás újrahasznosítási lehetõségeivel is.
A bunkerekbe repüléstörténeti és had-
történeti emlék- és bemutatóhelyet, va-
lamint egy csillaglest álmodtak meg a
hallgatók. 

Javaslatok készültek a parkolási
rend megújítására, mûködõképessé té-
telére a megnövekedõ forgalom figye-
lembevételével. Ötletek születtek a
Hármashatár-hegyi Kirándulóközpont
logójára több változatban, és megoldá-
sok a Hármashatár-hegyet fémjelzõ,
egységes arculat megformálása is. 

A mûhelyhét lezárásaként a tervezõ-
csapat vetített képes elõadás keretében
ismertette a Pilisi Parkerdõ Zrt. mun-
katársai elõtt az ökoturisztikai fejlesz-
tési elképzeléseket. 

Az oktatás szempontjából kiemelke-
dõ fontosságú, hogy a végzés elõtt ál-
ló hallgatók valós helyszínen, valós ter-
vezési feladat keretében, oktatói
útmutatások mellett tehették próbára
az egyetemen megszerzett tudásukat. 

Értékes tervezési tapasztalatokat és
– nem utolsósorban – élményeket sze-
rezhettek a mûhelygyakorlaton. A Pi-
lisi Parkerdõ Zrt. pedig egy látványo-
san szemléltetett, továbbtervezésre
alkalmas, kreatív ötleteket tartalmazó
koncepciót kapott a Hármashatár-
hegy fejlesztésére a hallgatói munka
eredményeként. 

Hubayné dr. Horváth Nóra
egy. adjunktus, SZIE Tájépítészeti

és Településtervezési Kar
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Tisztelt Tagtársak!
Az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyûlése változatlanul hagyva, a következõkben állapította meg a 2018. évi tagdíjakat:

Tagdíj-kategória Éves tagdíj, 2018.
Kedvezményes (diák, gyes-gyed, munkanélküli, külföldi) 1200 Ft
Nyugdíjas 3600 Ft
Aktív dolgozó 9600 Ft

A tagdíj igény esetén két részletben fizethetõ. Az elsõ részlet fizetésének határideje: 2018.
február 1. (egész éves vagy 6 havi tagdíj). A második részlet fizetésének határideje: 2018. június 15.
(6 havi tagdíj).
A fizetés történhet:
1. Egyénileg az Erdészeti Lapok 2017. decemberi számához mellékelt vagy a helyi csoportok

titkáraitól beszerezhetõ postai csekken. FIGYELEM! A lekérdezési kód változása miatt az
esetleg még meglévõ, több évvel ezelõtti csekkek nem használhatók, csak a 2012-ben
vagy ezután kiosztott csekkeken történhet a befizetés!

2. Egyénileg banki átutalással az Országos Erdészeti Egyesület K&H Banknál vezetett
10200830-32310126-00000000 számú bankszámlájára. Banki átutalás esetén a
közlemény rovatban a befizetõ nevét, lakcímét és a tagsági kártyája számát kér-
jük megadni, ezek hiányában a befizetõ azonosítása problémás lehet.

3. Csoportosan a helyi csoportokon keresztül. A helyi csoportok a befizetõ tagok
nevét, címét és tagsági kártyájuk számát tartalmazó lista mellékelésével csekken
vagy átutalással küldik be az összegyûjtött tagdíjakat.

A tagsági kártyák érvényesítése a 2018 márciusában kiosztott matricával történik, a 2017-es kártyák
2018. február 28-ig érvényesek.

Tisztelettel kérem a tagtárasakat, hogy ha eddig még nem tették meg, rendezzék a 2018-ra
érvényes egyesületi tagdíj befizetését! 

Budapest, 2018.február 1. Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató
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